

建基地 组队伍 搭平台

我市依托科技助力精准扶贫

本报讯 记者柯常智、通讯员胡沙报道:9月25日,市科协邀请咸安区向阳湖宝丰农业公司的火龙果种植专家,前往通山县南林桥镇石门村,指导当地农户试种火龙果,传授种植和病虫害防治技术。

这是我市依托科技助力精准扶贫工作的一个缩影。

今年来,市科协充分发挥密切联系科技工作者的主体优势,从建基地、组队伍、搭平台着手,扎实推进“科技助力精准扶贫工程”,努力通过科技培训、技术推广、成果转化、决策咨询等科技服务,为服务精准扶贫、

打赢脱贫攻坚战提供了强有力的支持。

市科协采取“请进来”和“走出去”相结合的方式,积极与华中农业大学对接,组建科技专家服务团队,与市农科院衔接,组建柑桔种植科技服务队,深入各县市区帮助种养大户和贫困户解决生产难题,并通过引导村组干部、专业户、科技示范户等有针对性地外出“取经”,激发贫困户依靠科技脱贫致富的积极性。

在南林桥镇石门村,市科协结合精准扶贫驻点村的山水资源优势,配合村组实施“六大工程”,对群众开展

实用技术培训,即:在黄荆林片以发展油茶、水产养殖和水上休闲游乐为主的5个组群众,开展以水产养殖和油茶种植为主的科普知识培训;在石门片以发展水果采摘、农家客栈、休闲养生为主的6个组,开展以水果种植和休闲养生为主的科普知识培训;在朗口片以发展特色农业为主的3个组,开展以特色农业种植为主的科普知识培训,有力促进了五彩乡村示范村建设,加快了群众脱贫致富步伐。

为发挥科技的支撑作用,助力精准扶贫工程,市科协坚持在选优配强科技服务团队、创新服务平台上做文

章,一方面通过参加“三下乡”、“科技周”和主办“科普日”活动等,向广大群众宣传科普知识,传播科学思想,倡导科学文明的生产生活方式;一方面通过组织驻点村学生走进武汉科技馆体验科技“魔力”,引导基层乡镇组建农村专业技术协会,建设科技示范基地,打造特色小镇等,促进科技成果向特色种养产业转化,促进农村社会发展,促进农业增效、农民增收。

其中,仅在通山县就通过科技帮扶,支持了“萤火虫小镇”和“孔雀小镇”两个特色小镇建设,有效拓宽了农民群众脱贫致富的增收渠道。



“两节”来临之际

嘉鱼专项巡察全覆盖

本报讯 记者姜明助、通讯员陈琳报道:9月25日起,嘉鱼县16个巡察组和2个暗访组,开始在全县范围内进行“两节”期间“四风”问题专项巡察。

为防止“两节”期间“四风”问题反弹,该县纪委成立了8个镇巡察组、8个县直巡察组和2个暗访组,从9月25日至10月13日,对全县8个乡镇和80家县直单位开展专项巡察和暗访。

此次巡察将采取查账、复制、询问、录音等方式方法进行,主要巡察贯彻落实中央“八项规定”、省委“六条意见”、市委“新七条要求”和县委“九条意见”情况;用公款搞相互走访、送礼、宴请等活动,同城相互吃请情况;以各种名义滥发津补贴、奖金、实物情况;

发送2000余条廉政短信

咸安提醒党员干部过廉节

本报讯 通讯员李志、毛本波报道:“中秋国庆将至,请您认真落实中央八项规定精神,严格遵守廉洁自律规定。”9月26日起,咸安区2000余名副科级以上干部、两代表一委员、村(社区)书记的手机陆续收到廉政短信。

据悉,为防止国庆、中秋期间“四风”问题反弹回潮,该区要求全区广大党员干部自觉做到“九个严禁”:严禁违规用公款购买赠送月饼等节礼;严禁收受可能影响公正执行公务或明显超出正常礼尚往来的礼品、礼金、消费卡等;严禁公款旅游或变相公款旅游;严禁用公款接待走亲访友、参观旅游等非公务活动人员;严禁违规组织节日庆典活动;严禁滥发津贴补贴或福利;严禁公

车私用或违规借车租车;严禁组织参加“带彩”娱乐活动;严禁违规操办婚丧喜庆事宜。

同时,该区充分利用室外电子显示屏、手机短信群发平台及时发布廉政提醒信息,营造风清气正的节日氛围;成立27个监督检查组,采取集中检查、交叉检查、专项检查、随机抽查等方式,对“四风”问题开展监督检查;设立举报箱,公布举报电话、举报网站和微信举报平台,欢迎广大人民群众和各新闻媒体进行监督。

今年以来,该区共查处违反中央八项规定精神的问题16个,给予党纪政纪处分23人,下发典型案例通报2期,点名道姓公开曝光12人。

现场教学传真经

记者 姜明助 通讯员 邓丹 殷伟

是从全市6个县(市、区)和咸宁高新区选派的近70名村支书。

在周炳兰的介绍下,村支书们实地参观了村里的综合文化服务中心、文化墙、村务公开宣传栏、党员群众服务中心等项目。四邑新村的建设成就,令现场学员惊叹不已。

“你们的新农村建设是怎么推进的?”“村级经济如何壮大?”“怎么在加

速经济发展的同时兼顾美丽乡村建设?”……惊叹之余,前来取经的村支书们争先恐后,提问请教。

“在农村社区原有的基础上,健全和完善村级决策、执行、监督机制,强化党组织领导能力,发挥领导核心作用,加强村民自治组织,充分发挥群团组织作用。”周炳兰结合四邑新村建设实际,一一给出回答。

周炳兰介绍,四邑新村按照“生产发展、生活富裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”的总体要求,全力打造靓丽、宜居新村。被评为市十大美丽村庄之一,是全省农村社区建设示范点……

“今天的现场教学针对性很强,学到了‘真经’。回去我就召集村两委开会,将所学结合实际用到我们村的发展中去。”返程路上,通山县南林桥镇石坎村党支部书记张世生激动地说。

泉都速写
quan du su xie



9月25日,湖北(嘉鱼)朗迈科技有限公司员工在加班生产。该公司位于武汉新港潘湾工业园,总投资1亿元,专门生产沥青防水卷材、高分子卷材、环保防水材料,产品广泛被深圳地铁线、武广动车组、珠港澳大桥所选用。目前,公司预计可实现年产值2亿元。

记者 袁灿 通讯员 汪中昌 摄



9月27日,赤壁市宏威汽车配件有限公司员工在检验注塑产品。该公司总投资2.3亿元,主要从事水转印膜加工、各种汽配加工及注塑产品制造。近年来,公司不断改进生产工艺,提高产品质量,产品被选用于吉利、北汽等汽车企业,预计可实现年产值1.2亿元。

记者 袁灿 摄



9月21日,咸安区官埠桥镇张公工业园,湖北必威纸业有限公司,六色zx-320型间歇式PS版正在进行标识标签打印。该公司是现代化标签科技印务企业,主营POS机打印纸、电子秤纸、二维码、条码打印纸等的生产、加工和销售。

记者 陈红菊 通讯员 方传志 摄

农产品质量安全咸宁行走进嘉鱼

确保群众舌尖上的安全

本报讯 记者吴钰报道:9月29日,市人大常委会副主任肖彬率农产品质量安全咸宁行组委会一行到嘉鱼开展农产品质量安全检查。

肖彬一行先后来到湖北金润农业公司、嘉鱼五珑养殖场及嘉鱼集贸市场等地,详细了解嘉鱼农产品生产及销售情况,并对嘉鱼农产品市场准入、准入制度落实、农产品安全源头把控等环节进行检查。

肖彬指出,农产品质量安全关系到群众的生命安全,必

须予以高度重视。嘉鱼要进一步加强对市场主体农产品质量安全的宣传和培训;要以农业标准化生产为重点,积极建设绿色蔬菜、畜产品、水产品标准化生产示范基地;要进一步加大对农业投入品的监管,严格把控农药、肥料、饲料等投入品的流通环节,坚决打击制售假冒伪劣产品的行为;要健全农产品质量安全检验检测体系,严把产品产地准入和市场准入关,确保群众舌尖上的安全。

市政协提案选题座谈会要求

加强策划 提高质量

本报讯 记者王凡报道:9月29日,市政协2018年提案选题座谈会召开,市政协副主席周辉庭出席并讲话,要求加强重点提案策划,提高提案质量,更好服务全市发展稳定大局。

座谈会上,市委政研室、市发改委、市公安局等单位负责人,结合单位工作实际,介绍市委、市政府主要工作思路、工作重点,就我市经济社会发展有关情况,存在的薄弱环节与突出问题,以及社会民众关注的热点、难点、焦点等问题,提出有针对性的对策。

会议强调,要着力提高提案质量,减少相近提案,减少重

复提案。认真贯彻落实习近平总书记的政协提案不在多而在精的重要指示精神,坚持以质为帅,以精为要,谋划在前,引导在先,扎实做好政协提案策划工作,努力形成一批有高度、有深度、有温度的政协提案。

会议要求,要聚焦咸宁战略与发展路径,聚焦上级政策咸宁落地,聚焦市委市政府中心工作,聚焦突出问题等加强研究,将策划工作贯穿于重点提案选题、调研、论证、撰写、遴选、督办全过程,采取征集议题、引导选题、协商定题、定向打造的办法,完善重点提案形成机制。



昨日,咸安区公安分局交警大队民警在桂花镇刘家桥景区疏导过往车辆。国庆长假将至,全市公安交警部门提前谋划,周密安排,科学布警,确保假日期间全市道路交通安全畅通。

记者 袁灿 通讯员 张世杰 摄

我市举办老年书画作品展

展出作品258幅

本报讯 记者马丽娅、通讯员陶然报道:9月29日,咸宁市第二十六届老年书画作品展暨崇阳笔会召开。

此次书画展共收到市内外各行各业书画爱好者报送的作品369幅,其中展出作品258幅,入编书画集作品147幅。这些作品围绕崇阳“名山、名水、名胜、名景、名人、名典”,主题新颖,格调高雅,艺术特色鲜明。

书法作品篆、隶、行、楷、草种类齐全,条幅、斗方、对联形式多样;绘画作品写实或写意,浓墨重彩各有异趣,以丰富的生产、生活、工作实践为基础,通过娴熟的书画艺术手法,极具创造力的表现方式,从多角度,不同层面展示了社会主义

核心价值观、道德观,使广大群众受到教育、启迪。

活动现场,书画爱好者们有的还在百米长卷上挥毫泼墨,点染丹青;有的拿着自己创作的书画作品,互相点评、交流心得;有的探讨书画艺术真谛,互相切磋技法技艺。

此次活动,对于全面贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,进一步组织老干部、老同志、老年朋友不忘初心,保持政治本色,传播中国声音,弘扬中国精神,讲好中国故事,凝聚中国力量,用书画热情和翰墨豪情弘扬书画文化,传承书画文明,创新书画创作,促进书画文化艺术的发展具有重要的意义。

市纪委派驻市交通运输局纪检组

强化党风廉政建设

本报讯 记者王凡报道:9月28日,市纪委监委党风廉洁建设工作座谈会召开,会议传达学习了2017年省市纪检监察工作座谈会精神。

市交通运输局、市商务局、市粮食局、市供销社、市物资行业协会等监督单位分管领导参加会议。会上,各监督单位围绕党风廉政建设工作情况汇报交流。各单位汇报了上半年的重点工作、党风廉政建设工作以及下半年的

党风廉政建设重点工作思路,重点对“一岗双责”落实情况、党风廉政宣传教育情况进行说明。

会议要求,要提高政治站位和政治觉悟,切实加强清廉机关建设的重要性认识。要根据单位特点,明确清廉机关建设的重点。要围绕本单位实际,切实加强机关制度建设。纪检组要进一步加强和各单位的交流合作,同心同力、互联互通,全力提升党风廉政建设工作水平。